
Для участі в конкурсі необхідно надати Департаменту такі документи: 

1) заяву про участь у конкурсі із зазначенням найменування інституту 

громадянського суспільства соціального спрямування та назви програми 

(проекту, заходу) за підписом керівника або уповноваженої особи інституту 

громадянського суспільства соціального спрямування; 

2) опис програми (проекту, заходу) та кошторис витрат, необхідних для 

виконання (реалізації) програми (проекту, заходу). Опис програми (проекту, 

заходу) повинен містити мету і завдання, план виконання із зазначенням 

строків та відповідальних виконавців на кожному етапі, очікувані результати 

та конкретні результативні показники виконання (реалізації) програми 

(проекту, заходу), інформацію про цільову аудиторію, залучені до виконання 

(реалізації) програми (проекту, заходу) інші інститути громадянського 

суспільства, способи інформування громадськості про хід виконання 

(реалізації) програми (проекту, заходу), детальний розрахунок витрат та 

джерела фінансування; 

3) листи-підтвердження органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування та їх виконавчих органів, наукових установ, інститутів 

громадянського суспільства, інших установ та організацій (в разі їх 

залучення до виконання (реалізації) програми (проекту, заходу); 

4) інформацію про діяльність інституту громадянського суспільства 

соціального спрямування, зокрема досвід виконання (реалізації) програми 

(проекту, заходу) протягом останніх двох років за рахунок бюджетних 

коштів та інших джерел фінансування, джерела фінансування інституту 

громадянського суспільства, його матеріально-технічну базу та кадрове 

забезпечення. 

Конкурсна пропозиція складається державною мовою. 

Проекти, що подаються для участі у конкурсі повинні бути розраховані не 

більше ніж на 6 місяців. 

Відповідальність за достовірність інформації, що міститься у конкурсній 

пропозиції, покладається на учасника конкурсу. 

Конкурсні пропозиції надаються у друкованій та електронній формах. 

Усі документи, що складають друкований варіант конкурсної пропозиції, 

мають бути подані в папці, прошнуровані та пронумеровані, укомплектовані 

відповідно до вищезазначеного переліку документів. Електронний варіант 

конкурсної пропозиції надається у форматі PDF та Microsoft Word (Excel) на 

СD\DVD диску. 

Конкурсна пропозиція не повертається учасникові конкурсу. 



Інститут громадянського суспільства соціального спрямування може 

подавати на конкурс кілька конкурсних пропозицій. 

Конкурсні пропозиції приймаються з 25 березня 2019 року по 26 квітня 2019 

року  включно, щоденно, крім суботи, неділі та святкових днів, за адресою: 

м. Харків, майдан Свободи 5, Держпром, 6 поверх, кім. 204 а. 

Консультація та додаткова інформація за телефоном 705 00 26 

Конкурс проводиться з 13 травня 2019 року по 24 травня 2019 року. 

До участі у конкурсі не допускаються інститути громадянського суспільства 

соціального спрямування у разі, коли:  

інформація, зазначена в конкурсній пропозиції, не відповідає інформації про 

інститут громадянського суспільства соціального спрямування, що міститься 

у відкритих державних реєстрах; 

інститут громадянського суспільства соціального спрямування не відповідає 

вимогам, зазначеним у пункті 8 Порядку; 

інститут громадянського суспільства соціального спрямування відмовився 

від участі в конкурсі шляхом надсилання його організаторові офіційного 

листа; 

інститут громадянського суспільства соціального спрямування перебуває у 

стадії припинення; 

конкурсну пропозицію подано після закінчення встановленого організатором 

строку подання конкурсних пропозицій та/або не в повному обсязі; 

установлено факт порушення інститутом громадянського суспільства 

соціального спрямування вимог бюджетного законодавства протягом двох 

попередніх бюджетних періодів із застосуванням заходу впливу за таке 

порушення (крім попередження); 

програма (проект, захід) не відповідає вимогам, зазначеним у пункті 11 

Порядку. 

 

 


